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Réunion ministérielle préparatoire de la TICAD V

(Note d’administration)
       5 mardi Mars 2013
MODIFICATION
POUR TOUS LES PARTICIPANTS
Noté s'il vous plaît les modifications suivantes à l'information donnée dans la Note d'administration en date du 25 Février 2013
1. TICAD INFORMATION BOARD 
Pannel d’Informations(TICAD INFORMATION BOARD) sera mis en place dans les halls des 3 hôtels désignés (Sheraton, Hilton, Radisson Blu) et dans le Centre de conférence de l’Union Africain. La Commission mixte tripartite Secrétariat de la Réunion ministérielle préparatoire de la TICAD V, va utiliser ce pannel d’Informations pour communiquer toute nouvelle information ou des modifications des dispositions pour les participants à la réunion.
2. Délivrance des Badges
Les ID Badges et les Macarons de voiture seront désormais délivrés à l'HÔTEL SHERATON, (non à l'Hôtel Ghion comme précédemment informé), à partir de l'après-midi du mercredi 13 Mars 2013, et par la suite du 9 heures-19 heures jusqu'à samedi 16 Mars 2013. L’endroit exact pour délivration dans l’Hotel Sheraton sera informé par le TICAD INFORMATION BOARD dans les halls des 3 hôtels désignés (Sheraton, Hilton, Radisson Blu). L’arrangement de voiture de l’Hotel Hilton et Radisson Blu à Sheraton seront affiché sur le Panneaux d’Informations TICAD dans les halls des 3 hôtels désignés (Sheraton, Hilton, Radisson Blu).
3. Transport pour l'aéroport
Un covoiturage a été organisé (au lieu d'un service de navette) pour transporter les participants, sur demande à l'arrivée, de l'aéroport international de Bole aux trois hôtels désignés (Sheraton, Hilton, Radisson Blu).
Ceux qui ont coché la case Navette à l’annexe 1 doivent se présenter au bureau d’accueil TICAD, qui sera mis en place dans le terminal 2, hall des arrivées, après l'immigration. Une voiture sera ensuite organisée en déroulement. Pour ceux qui arrivent au terminal 1 et nécessitent ce service, appelez s'il vous plaît le bureau d’accueil TICAD aux numéros suivantes : 0911 200 715 (+ 251 911 200 715 de l'extérieur Ethiopie).
4. Transport au Lieu de la conférence
Un service de navette sera assuré des trois hôtels désignés (Sheraton, Hilton, Radisson Blu) au lieu de la conférence et retour. Le calendrier sera affiché sur le Panneaux d’Informations TICAD dans les hôtels désignés et au Centre de conférence. 
5. Reservation de la salle de réuion bilatérale
Pour les personnes qui sohaitent arranger la réuion bilatérale en marge de la réunion ministérielle de préparation de la 5e Conférence internationale de Tokyo pour le développement de l’Afrique (TICAD V) ,  les salles de Caucus aux deuxième et troisième étages et  la mezzanine seront disponible avec le demande écrit par chaque participant.  Il est demandé de le soumettre au bureau mis au plus tard 15 minutes avant chaque réunion bilatérale.  Le Bureau serait mis en place au deuxième étage devant le Hall de Conférence Petit.      

