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1. Introduction

L’information présentée dans ce document est destinée à tous les participants à la réunion ministérielle de préparation de la 5e Conférence internationale de Tokyo pour le développement de l’Afrique (TICAD V) qui se tiendra du 16 au 17 mars 2013 à Addis-Abeba, République fédérale démocratique d’Ethiopie. La réunion se tiendra dans la grande salle de conférences du nouveau Centre de conférences au siège de l’Union africaine à Addis-Abeba, Ethiopie.
2. Participation 
Il est demandé à chaque participant de remplir l’ANNEXE 1 ci-jointe « fiche d’inscription/questionnaire » et de la retourner à l’ambassade du Japon accréditée ou à l’ambassade du Japon en Ethiopie au plus tard le lundi 4  mars 2013.

3.  Liste des membres de la délégation/carte d’identité/laissez-passer pour la voiture
Il est demandé à chaque délégation de soumettre une liste de tous ses membres, y compris ceux qui résident et se rendent à la conférence depuis Addis-Abeba (c’est-à-dire les participants des ambassades en Ethiopie). Il est demandé que la liste des membres de la délégation, jointe en ANNEXE 2, soit soumise à l’ambassade du Japon accréditée ou à l’ambassade du Japon en Ethiopie au plus tard le lundi 4 mars 2013.

Les cartes d’identité et les laissez-passer pour la voiture  seront délivrés dans le salon de l’hôtel GHION HOTEL d’Addis Abeba du mercredi 13 mars 2013 au samedi 16 mars 2013, entre 9.00 heures et 19.00 heures. Il est demandé que chaque délégation recueille ses cartes d’identité et laissez-passer pour la voiture  (si nécessaire) pendant cette période, afin de faciliter votre access au lieu de Centre de conférences au siège de l’Union africaine .  Un service de bus-navettes pour la accréditation sera assuré entre les trois hôtels désignés et GION HOTEL du mercredi 13 mars au samedi 16.
Les cartes d’identité seront délivrés pour chaque délégation sur la base de l’ANNEXE 2 et les laissez-passer pour la voiture seront délivrés sur la base de l’ANNEXE 3. Il est demandé que ces deux annexes soient soumises à l’ambassade du Japon accréditée ou l’ambassade du Japon en Ethiopie au plus tard le lundi 4 mars 2013. Pour des raisons de sécurité, la règle « pas d’enregistrement, pas d’accès » sera appliquée strictement et  sera forcé durant toute la durée de la conférence.

4. Hébergement

Le gouvernement japonais ne paie pas les frais d’hébergement et les autre charges concernées. Les chambres d’hôtel doivent être réservées par les délégations respectives. 

Pour les réservations aux hôtels Sheraton, Hilton, ou Radisson BLU (c’est-à-dire les hôtels désignés), il est demandé de soumettre la fiche de réservation d’hôtel jointe en ANNEXE 4-(i)-(iii) directement aux hôtels respectifs avant le lundi 4 mars au plus tard. Le numéro de réservation dans l’un des trois hôtels mentionnés sera envoyé à l’adresse Email de la délégation qui doit être précisé sur chaque fiche de réservation.

Si l’on souhaite réserver dans un autre hôtel que les trois hôtels mentionnés ci-dessus, il est demandé de se référer à la liste d’hôtels jointe en ANNEXE 4 (iv) et de réserver les chambres directement dans ces hôtels.

Sheraton Addis (ANNEXE 4-i)
Site Internet : http://www.sheratonaddis.com/

TEL : +251.115.171.717        FAX : +251.115.172.727

Email : Getachew.Melese@luxurycollection.com
Hilton (ANNEXE 4-ii)

Site Internet : http://www3.hilton.com/en/hotels/ethiopia/hilton-addis-ababa-ADDHITW/index.html
TEL : +251.115.170.000         FAX : +251.115.511.718

Email : Abebe.Temesgen@hilton.com
Radisson BLU (ANNEXE 4-iii)
Site internet: http://www.radissonblu.com/hotel-addisababa
TEL :+251.115.157.600            FAX : +251.115.157.601

Email : zinna.zamora@radissonblu.com
5. Transport

5-1 : Chefs de délégation

Le gouvernement éthiopien assurera le transport des délégations comme suit :

· pour un ministre ou chef de délégation de pays africain (niveau ministériel) 

une (1) limousine, une (1) voiture de sécurité ou de protocole

· pour le répresentant  d’organisations africaines régionales (niveau ministériel)

une (1) limousine

· pour un chef de délégation de co-organisateur
une (1) limousine

5-2 : participants hébergés dans les hôtels désignés

Un service de bus-navettes sera assuré par le gouvernement japonais entre le Terminal 1/ Terminal 2 de l’Aéroport international de Bole et les hôtels Sheraton, Hilton, Radisson BLU du 13 au 17, ainsi qu’entre ces trois hôtels désignés et le Centre de conférences de l’Union africaine, du 14 au 17 mars 2013. Il est demandé aux personnes qui souhaitent utiliser le service de bus-navette à l’arrivée et au départ d’en faire la demande en remplissant l’ANNEXE 1 ci-jointe « fiche d‘inscription/questionnaire », avec des informations précises sur le vol et le nom de l’hôtel désigné.

Un service de bus-navettes pour la collection des cartes d’identité et laissez-passer pour la voiture sera assuré entre les trois hôtels désignés et GION HOTEL du mercredi 13 mars au samedi 16.
5-3 : participants hébergés dans les hôtels qui ne sont pas désignés
Il est demandé de bien vouloir prendre note que le transport ne sera pas assuré pour les participants hébergés dans les hôtels qui ne sont pas désignés.Il est recommandé d’utiliser vos propres  voitures des ambassades/organisations en Ethiopie.

6. Vols

Le gouvernement japonais ne paie pas le billet d’avion et les autre charges concernées. Il est demandé aux membres des délégations de faire toutes les démarches nécessaires au voyage. Les contrôles médicaux préalables et la couverture par une assurance-voyage sont fortement recommandés à tous les participants.
7. Visas

Pour les personnes qui n’ont pas pu obtenir un visa à l’avance, des visas seront délivrés à l’arrivée à l’Aéroport international de Bole en Ethiopie, seulement au Terminal 2. Il est demandé de bien vouloir prendre note qu’il n’y aura pas de bureau de visa à l’arrivée au Terminal 1. En conséquence, les personnes qui arriveront au Terminal 1 et n’auront pas de visa devront aller d’abord au Terminal 2 pour se faire délivrer un visa et ensuite retourner au Terminal 1 pour la procédure d’entrée.
Il est demandé aux personnes qui souhaitent utiliser cette possibilité d’envoyer une copie de leur passeport en cours de validité avec l’ANNEXE 1 « fiche d’inscription/questionnaire » à l’ambassade du Japon accréditée ou l’ambassade du Japon en Ethiopie. Il est demandé à ces personnes de présenter une copie de cette fiche (ANNEXE 1  « fiche d’inscription/questionnaire ») à l’arrivée à l’Aéroport international de Bole à Addis-Abeba. 

Il est également possible d’utiliser la copie de cette fiche et cette note administrative pour prouver la participation à la conférence ministérielle, si cela est demandé à l’aéroport de départ. 
8. Assistance à l’arrivée à l’aéroport

Un bureau de bienvenue sera disposé après le guichet Immigration à l’Aéroport international de Bole, au Terminal 2. Le bureau de bienvenue pourra fournir une assistance à l’arrivée des délégations à Addis-Abeba. Il n’y aura aucun bureau de bienvenue de la TICAD au Terminal 1 de l’Aéroport international de Bole. Il est donc demandé aux personnes arrivant au Terminal 1 et ayant besoin d’une assistance d’appeler le service téléphonique du bureau de bienvenue TICAD (+251.911.200.715)

Les ministres des affaires étrangères seront reçus par des représentants officiels du ministère des affaires étrangères d’Ethiopie à leur arrivée en avion privé ou commercial. Les ministres des affaires étrangères seront escortés vers le salon VIP et pourront y faire une pause brève.  Les ministres des affaires étrangères seront ensuite escortés vers leur véhicule désigné et se rendront à leur hôtel.

9. Sécurité

Des contrôles de sécurité seront effectués dans les hôtels désignés et dans le Centre de conférences de l’Union africaine. Le gouvernement éthiopien prendra toutes les mesures de sécurité nécessaires pendant la réunion. Pour faciliter l’entrée des officiers de sécurité de chaque délégation, il est demandé que les officiers de sécurité accompagnant les ministres soient inclus dans l’ANNEXE 2 « Liste des membres de la délégation » pour que celle-ci soit communiquée au gouvernement éthiopien au plus tard le lundu 4 mars 2013. De plus si l’officier de sécurité souhaite porter des armes à feu et de l’équipement de communication radio, il est demandé de remplir l’ANNEXE 5 « fiche d’enregistrement des armes à feu » et l’ANNEXE 6 « fiche d’équipement de communication radio ». 

 Toutes les armes à feu introduites en Ethiopie doivent recevoir une autorisation avant l’arrivée de la délégation par le dépôt d’une fiche de demande mentionnée ci-dessus.

10. Presse

Seules les sessions d’ouverture et de clôture seront ouvertes à la presse. Une conférence de presse conjointe des co-organisateurs de la TICAD et du gouvernement d’Ethiopie aura lieu dans l’après-midi du dimanche 17 mars 2013 au Centre de conférences de l’Union africaine.

Il est demandé aux journalistes qui souhaitent couvrir l’événement de remplir l’ANNEXE 7 ci-jointe «  fiche d’inscription/questionnaire pour la presse » et l’ANNEXE  8 « fiche d’équipement média » et de les soumettre à l’ambassade du Japon accréditée auprès de leur pays ou l’ambassade du Japon en Ethiopie au plus tard le lundi 4 mars 2013.  Il est demandé aux personnes qui souhaitent utiliser le service de bus-navette à l’arrivée et au départ d’en faire la demande en remplissant l’ANNEXE 7 ci-jointe « fiche d‘inscription/questionnaire », avec des informations précises sur le vol et le nom de l’hôtel désigné.

11. Réunion bilatérale
Pour les personnes qui sohaitent arranger la réuion bilatérale en marge de la réunion ministérielle de préparation de la 5e Conférence internationale de Tokyo pour le développement de l’Afrique (TICAD V) , salle de Caucus au troisième étage serait disponible avec le demande écrit par chaque participant.  Il est demandé de remplir la fiche ci-joints (ANNEX 9) et la soumettre au bureau au plus tard 15 minutes avant chaque réunion bilatérale.  Le Bureau serait mis en place au troisième étage dans le Centre de  conférence  et chargé de la coordination.      
12. Points de contact pour information
La tâche de coordonner le travail préparatoire qui supervisera l’application adéquate du protocole et sa facilitation sera assurée par le Secrétariat conjoint de la Commission préparatoire (gouvernement d’Ethiopie, gouvernement du Japon et CAU).

Afin de faciliter les activités de préparation, les représentants officiels suivants peuvent être consultés pour toute question concernant l’information pratique :

Secrétariat conjoint de la Commission préparatoire : personnes à contacter

	Secrétariat conjoint de la Commission préparatoire : personnes à contacter
Ministry of Foreign Affairs of Ethiopia 

(1)
Mr. Elias Ashebir Amare


Deputy Chief of Protocol, MFA


E-mail : eliasash2@gmail.com


Mobile: +251-911-210-234
(2)
Mr. Tesfaye Mekonnen


Coordinator from NISS


E-mail: plato5031@yahoo.com


Mobile: +251-911-302-723

(3)
Mr. Bezabeh Tegu


Coordinator in Charge of State Protocol and Accomodation Related Issues, MFA


E-mail: tigub@yahoo.com


Mobile:+251-911-314-652

(4)
Mr. Yemane Asfaw


Coordinator in Charge of Conference Related Issues, MFA


E-mail: asfawyemane@yahoo.com
 
Mobile:+251-913-568-637

(5)
Mr. Robel Admassu


Coordinator in Charge of Badges and Car Passes Related Issues, MFA


E-mail: jcrolway-glory@yahoo.com 
 
Mobile:+251-911-419-412

Embassy of Japan in Ethiopia 


Mr. Ryuichiro KOBAYASHI

First Secretary of Embassy of Japan in Ethiopia

E-mail : ryuichiro.kobayashi@mofa.go.jp

Mobile: +251-911-502-065
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